

俗话说,虎毒不食子,但是以下这两则新闻则颠覆了这句老话。特别是已经当了父母的人们,看到世界上竟然有这种事情发生,真的会感到不寒而栗。孰是孰非,也许说不清楚,但是,将最无辜的孩子置于死地,则是无论如何不能原谅的罪行。

巴西

# 刚出世遭生母活埋

野兽洞中呆 24 小时后幸运生还



幸运的男婴

现年 40 岁的路辛达·费雷拉·桂马利伊是巴西西南部巴拉纳州南拉兰杰拉斯市人,她和以前的伴侣生有 4 名儿女,最小的孩子已经 5 岁,然而今年初,路辛达再次怀上了身孕。路辛达希望能隐藏怀孕的事实,尤其当她最近又带着 4 个孩子和一个新男友开始了同居。

今年 10 月 8 日下午,怀胎 8 个月的路辛达突然出现早产征兆,她一个人走

进离家不远处一个偏僻无人的树林地带,在那里分娩下了一个男婴。但令人做梦也没想到的是,路辛达产下男婴后,并没有将他带回家,而是将他连同胎盘一起活埋在了树林中的一个犴狨洞里!路辛达将男婴塞进洞里后,又往他的身上头上盖了一层土,然后拖着产后虚弱的身体独自回了家。

血衣引起邻居怀疑

然而,当路辛达回家时,她衣服上的血迹引起了一些女邻居的怀疑,尽管路辛达此前拼命隐藏怀孕的事实,但女邻居们仍然从蛛丝马迹中察觉到她已怀孕的迹象,可当路辛达穿着血迹斑斑的衣服从树林中回来时,她的腹部明显“瘪”了下去。出于怀疑,邻居们开始到树林中进行寻找,但

当日并没找到任何新生婴儿的痕迹。

猎狗救出被埋婴儿

第二天,邻居们继续到树林中搜寻,这次他们还带上了一条猎狗。这条猎狗不负所望,没多久就找到了男婴被活埋的地点,它一边扒着土,一边吠叫起来。邻居们闻声冲了过去,终于找到了那个被活埋的婴儿。

一开始,发起搜寻的女邻居们都以为这名男婴已经死亡,但当她们拨开他脸部的泥土时,这名男婴竟然张开了眼睛,并哇哇大哭起来。邻居们又惊又喜,立即打电话寻求帮助。这名获救的男婴立即被送到了南拉兰杰拉斯市的圣路卡斯妇产医院接受抢救,饿了整整一天的他在那儿得到了沐浴和喂食。

产妇被控谋杀未遂罪

据医院官员称,这名男婴目前身体状况良好。医生称,这名男婴之所以在活埋 24 小时后仍然大难不死,是因为泥土的热量保持了他身体的体温,由于他的头顶距地面只有几英寸,只盖了薄薄一层土,所以他也并没有窒息而死。但男婴未遭到任何动物袭击或虫咬,仍让医生感到惊奇不已。

接到报警后,警方迅速在附近一家酒吧中逮捕了路辛达。路辛达一开始否认自己是这名男婴的母亲,接着又宣称她压根没生下活婴,而只是遭遇了一场流产。

路辛达拒绝回答为何要活埋这名新生婴儿,尽管当地警方后来将她暂时释放了,但已决定对她提起谋杀未遂罪指控。 欧阳

# 煮蛋全靠灯泡“烤”

英小伙发明新型煮蛋器

对于一般人而言,煮鸡蛋是一种费时费力的麻烦事,可是一名 23 岁的英国大学毕业生却发明出了一种简便省力的专利产品——新型煮蛋器。有趣的是,这种形似金钟罩的煮蛋器不用一滴水,而是利用 4 枚卤素灯泡对鸡蛋进行高温“烘烤”,而“煮”出一只完美鸡蛋仅需短短 6 分钟。



新型煮蛋器

600 枚鸡蛋试出煮蛋器

据报道,现年 23 岁的西蒙·里梅斯来自英格兰威尔特郡茨伯翰镇,毕业于伯恩茅斯大学。说起当初自己的发明初衷,他解释道:“去年我在煮鸡蛋时,觉得这是一件费时费力的事情,于是便萌生了研制一台煮蛋器的念头。着手研究之后,我才发现,其实你并不需要用水来煮鸡蛋。当我想到灯泡可以发热后,便用它做了一个实验。结果,我用一个台灯在半小时之内便‘煮’好了一枚鸡蛋。”

后来,西蒙改用卤素灯泡,发现它们的发热效率更高。从此,他先后运用大约 600 枚鸡蛋进行试验。西蒙表示:“虽然我一度对煮鸡蛋产生了厌烦情绪,可是现在我可以随时煮出一枚上好的鸡蛋。”

煮鸡蛋只需 6 分钟

据悉,西蒙的这种新型煮蛋器高 12 英寸,外观就像一只透明的金钟罩。生鸡蛋在由顶部放入之后,就置身于 4

枚灯泡的包围之中。通电仅仅 6 分钟之后,玻璃容器内的温度便可升至 250 摄氏度,一枚品相完美的煮鸡蛋便可出炉了。此后,“金钟罩”内的一个特殊装置会将煮鸡蛋顶端的蛋壳自动去除,这样食用者便可借助一个茶匙尽享壳中美味了。

头脑聪明的西蒙将自己的这项发明作为大学毕业设计,并且成功申请了专利。现在,他正准备联系愿意合作的商家,将这种新型煮蛋器正式推上市场。他说:“我真希望有朝一日,煮蛋器能够像烤面包机一样,走入千家万户。” 天海

韩国

# 冰箱冷藏两亲子?

DNA 鉴定报案人为死婴父母,但他们坚称受人陷害



古尔若夫妇

一份法国官方 10 日出具的 DNA 亲子鉴定结果证实,一对法国夫妇应为一对死婴的亲生父母。3 个月前,正是这对夫妻在韩国报案称,他们在当地寓所的冰箱内发现这对死婴的遗体。然而,法国媒体 11 日再次援引犯罪嫌疑人的话说,他们否认自己是孩子的父母,坚称惹上官司纯属他人陷害。悬案一时难见分晓。

冷藏亲子?

此次悬案的主角让-路易·古尔若夫妇

易·古尔若现年 40 岁,其妻韦罗妮克现年 38 岁,两人已育有两个孩子。古尔若自 2002 年起在韩国首都首尔为一家美国汽车零部件公司工作。今年 7 月 23 日,古尔若向韩国警方报案称,他为公事提早结束在法国的度假回到韩国,结果在住处的冰箱内发现两名死婴的遗体。

韩国官方 8 月份对古尔若夫妇进行 DNA 亲子鉴定,结果显示他们就是这对死婴的亲生父母,并以此对古尔若提出杀婴指控。据法方介绍,古尔若夫妇 9 月 26 日被抽取了唾液样本,以再次进行 DNA 亲子鉴定。法国方面 10 日出具的检测结果与韩方的鉴定结果一致。检察长菲利普·瓦兰在新闻发布会上证实,“(结果显示)古

尔若夫妇是两名死婴亲生父母的可能性为 99.999%”。

遭人陷害?

法国《费加罗报》11 日援引古尔若的话说,“我们在等待着官方的最后检测结果,但这些都改变不了我们的立场”。古尔若还表示,“我们坚持自己并非死婴的父母,而且要尽全力证实——尽管新证据出来后,这场战斗更加艰难”。早在韩国方面公布 DNA 检测结果后,古尔若就曾于 8 月 17 日在新闻发布会上否认他们夫妻是死婴的亲生父母,坚称他因为工作关系才受到如此陷害,整个官司是“媒体对我们的栽赃”。

据不愿公开身份的官员透露,两名死婴当时被包裹在毛巾里、放在塑料袋中,目前还不清楚他们的死因和死

时的年龄。不过,如果死婴确系古尔若夫妇所生,那么出生日期应在 2003 年 12 月之前。因为按照韦罗妮克的说法,她在 2003 年 12 月切除了子宫。“这场官司简直是一场噩梦,”她 8 月份在一次新闻发布会上说。

等待立案

检察长瓦兰表示,法国警方正与韩国警方通力协作,调查程序已经启动,但目前尚未正式立案侦查。法国法律并不允许本国公民被引渡至其他国家或地区受审。在接受警方质询时,古尔若夫妇刚刚与辩护律师马克·莫兰碰过面。“他们从未想过逃跑,而是要接受警方的公正调查,”莫兰 10 日对法国媒体说。

孙浩(新华社供本报特稿)

# 6.6 米高楼巧克力造

现身曼哈顿 打破世界纪录



巧克力大楼

全世界最高的巧克力雕刻品在纽约曼哈顿现身了。这幢全部由巧克力制成的大楼模型,高达 6.6 米,用超过 1000 多公斤的巧克力制作而成,打破了吉尼斯世界纪录。10 日,位于纽约曼哈顿中城区的一家玩具店矗立起一座高耸的巧克力雕刻品,经由吉尼斯世界纪录工作人员爬上阶梯测量后,确认这座由巧克力做成的大楼模型是全世界最高的。

吉尼斯世界纪录工作人员随即宣布:“女士先生们,你们正站在全世界最高的巧克力雕刻品之前,由波兰·鲁比所制作,高度达 6.6 米,这是新的吉尼斯世界纪录。”

这个巧克力雕刻品总共用掉超过 1000 公斤巧克力,花了 30 个小时才制作完成,不仅外层用巧克力,就连里面的支撑也是用巧克力,呈现出曼哈顿摩天大楼的景象。大厨波兰·鲁比说:“这并不是任何建筑物的复制品。它基本上是几幢美国最高大楼建筑的复合体,融合了一点洛克菲勒中心、一点帝国大厦、以及一点克莱斯勒大楼的造型。”

这幢巧克力大楼与纽约的天际线相映成趣,不过观众在观赏的同时,除了赞叹它的宏伟,恐怕也在想着把巧克力大楼吃下肚的美妙滋味吧。 天海

# 胸口剧痛打电话求救 自己 BP 机响起来 英医疗急救员被令救自己

英国 66 岁男子罗杰·弗鲁克斯是一名社区志愿医疗急救员,他经常接到急救调度中心的命令,去抢救伤员或病人。然而日前,罗杰自己突然胸口剧痛,他妻子打 999 电话求救,没想到罗杰的 BP 机却哔哔响了起来,原来是急救中心要求他赶快到他现在的家中抢救他自己!

医疗急救员生病 拨打 999 电话求救

罗杰·弗鲁克斯是英国新福里斯特郡艾苏斯特市一名社区志愿急救员,他为英国汉普郡救护车中心工作已有 3 年,罗杰经常接到急救调度中心的命令,在第一时间赶到各个事发场所,抢救伤员或病人。

然而日前一天夜里,罗

杰在家中休息时,突然感到胸口一阵阵钻心剧痛,他怀疑自己得了心脏病,57 岁的妻子朱恩见势不妙,立即拨打 999 电话求救。

自己的 BP 机响 被令“出更”救自己

可没几分钟,罗杰自己的 BP 机突然响了起来,罗杰忍痛拿起来一看,发现竟是急救调度中心要求他赶快去救人,而急救中心留下的病人地址,竟然就是他自己的家!原来急救中心调度员压根不知道生病的就是罗杰本人,竟要求身为医疗急救员的他去抢救他自己!

所幸的是,另一辆救护车已经及时来到罗杰的家中,其他救护员对他展开了检查,从而使他避免上演自己救自己的闹剧。罗杰说:

“当时我的胸口疼痛欲裂,朱恩打电话喊救护车,可没多久我的 BP 机却突然响了起来。我一看地址,发现地址竟是我的家。我当时胸口痛得要命,在生命攸关之下,这事一点也不好笑,但我当时仍然感到这件事有点幽默。如果我不是胸口真的很痛,我真想笑出来。”

救护车及时赶来

将他紧急送往医院 罗杰随后被救护车送往南安普敦综合医院接受检查,但他在第二天就出了院,医生认为他的胸痛并非心脏病。罗杰说:“医生也查不出我胸痛的原因。这可能是由某个病毒引起的。”

据悉,身为社区志愿急救员的罗杰平时经常开着一辆摩托车外出救人,他对记

者说:“这件事至少显示,我们的急救系统运转正常。急救调度中心希望最近的急救员能够赶到急救现场,而我恰好是最近的急救员,因为我和病人住在同一地址,我就是病人自己。”

当地急救中心官员凯斯·波耶斯说:“每发生一次急救事件,除了有社区急救员赶到现场外,我们还会派出一辆救护车。当我们接到求救后,救护车及时赶到了现场,谢天谢地,罗杰并没有得什么严重的毛病,他将继续为社区执行至关重要的医疗救助员工作。”英国南部救护车信托部门负责人杰姆·亨特说:“当罗杰自己的 BP 机响起来时,他当时一定急坏了。但接着一辆救护车很快就将他送往医院接受治疗。” 埃尔